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Місце і роль Університету серед закладів вищої освіти  

Вищий навчальний заклад «Київський університет ринкових відносин» 

протягом 2023 року має позитивні здобутки в освітньому, науковому, 

методичному та соціальному просторі. 

Серед вагомих здобутків та підвищення іміджу та рейтингу Університету 

за 2023 рік відзначимо наступні події: 

До Дня науки в Україні нагороджені Подяками Міністерства освіти і науки 

України: 

Ректор Черевань Ірина Вікторівна; 

Проректор з науково-педагогічної роботи Бородіна Олена Михайлівна; 

Професор кафедри фінансів Кравченко Анна Станіславівна; 

Проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи Левківська Галина 

Петрівна. 

У номінації найкращий студент Дніпровського району м. Києва відділом 

Молоді і спорту Дніпровської районної в м.Києві державної адміністрації 

відзначені та нагороджені пам’ятними подарунками студенти: 

Білоус Діана; 

Жарков Кирило;   

Жарков Микола; 

Іванов Микола. 

Студентка 4-го курсу спеціальності 081 Право заочної форми навчання 

Поліна Кравченко отримала премію мера міста Віталія Кличка – за Особливі 

досягнення молоді у розбудові столиці, в номінації «Внесок у розвиток 

молодіжного руху». 

Для вироблення ефективних, управлінських, стратегічних і тактичних 

рішень необхідно визначення і формування місця Університету в національній 

освітній галузі. 
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За результатами консолідованого рейтингу закладів вищої освіти в 2023 

році Університет увійшов до числа найкращих закладів вищої освіти Києва та 

Київської області. 

При визначенні рейтингу використовувалися критерії:  

Місце закладу освіти у рейтингу «ТОП-200 Україна» 63 

Рейтинг «Бал НМТ на контракт» 198 

Рейтинг «Scopus» 205 

Загальний бал 239 

 

Результати рейтингу дають розуміння якісно оцінити роботу Університету 

за всіма напрямами роботи та визначити пріоритетні завдання на майбутній 

період.  

 

Звіт факультету бізнес-адміністрування та права 

У 2023 році робота факультету спрямовувалася на виконання завдань 

оптимізації кадрової політики, підвищення рівня конкурентоспроможності на 

ринку освітніх послуг кафедр і аспірантури, що функціонують при факультеті. 

Значна увага приділялася забезпеченню якісних освітніх послуг на першому 

(бакалаврському) та другому (магістерському) рівнях вищої освіти. 

Факультет бізнес-адміністрування та права здійснює підготовку здобувачів: 

- за рівнем вищої освіти «бакалавр» за 4 акредитованими освітніми 

програми:  

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»; 

073 «Менеджмент»; 

075 «Маркетинг»; 

081 «Право»; 

- за рівнем вищої освіти «магістр» за 4 акредитованими освітніми 

програми:  

072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»; 

https://osvita.ua/vnz/rating/89412/
https://osvita.ua/vnz/rating/vstup-osvita/59045/
https://osvita.ua/vnz/rating/88976/
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073 «Менеджмент»; 

081 «Право»; 

281 «Публічне управління та адміністрування». 

До структури факультету входять чотири кафедри, з них три кафедри 

випускові: кафедра фінансів; кафедра права; кафедра менеджменту, публічного 

адміністрування та маркетингу і не випускова – кафедра загально-економічних 

та суспільних дисциплін, з них три випускові: кафедра фінансів; кафедра права; 

кафедра менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу. Очолюють 

кафедри науково-педагогічні працівники, які мають профільні відповідні 

наукові ступені та наукові звання. 

Динаміка контингенту здобувачів 

Контингент студентів на факультеті складає 534 студента. З них, за ОС 

«Магістр» - 128 чол, за ОС Бакалавр» - 406 чол., що на 23 особи менше, ніж 

минулого навчального року.  

В академвідпустці знаходяться 24 студента, зокрема, за ОС «Магістр» - 21 

чол., за ОС «Бакалавр» - 3 чол. 

За даними бази ЄДЕБО у модулі «Вступна кампанія» у 2023 році всього 

було зараховано на навчання 235 чол., зокрема, за ОС «Магістр» - 61 чол, за ОС 

«Бакалавр» - 174 чол. Детальніше за спеціальностями в таблиці. 

Приріст контингенту складає 22 %. У попередньому році приріст склав 4%. 

В той же час така позитивна динаміка склалася за рахунок вступників на 

навчання за скороченими програмами на базі документів вищої освіти 

(молодший спеціаліст, бакалавр, спеціаліст, магістр). Кількість студентів, 

зарахованих на перший курс, на 12 осіб менша у порівнянні із попереднім 

навчальним роком, що складає 50 %. Спостерігаємо збільшення контингенту 

при вступі на перший рік навчання (1-3 курсів) бакалаврату із спеціальностей 

Менеджмент, Маркетинг, Право.  



6 
 

Кількість студентів, які вступили на основі диплома фахового молодшого 

бакалавра зменшилася на 6 студентів, що склало 25 %. Водночас наведена 

статистика вимагає від факультету посилити профорієнтаційну роботу в 

закладах фахової передвищої освіти України, які здійснюють підготовку 

фахівців за спорідненими спеціальностями.  

Спостерігається зменшення контингенту за освітнім рівнем «Магістр»: 

кількість студентів, зарахованих на перший курс, на 19 осіб менша у порівнянні 

із попереднім роком, що складає 24 %.  

Все вищезазначене посилює відповідальність за здійснення 

профорієнтаційної роботи, пошук її нових форм і методів, більше того – пошук 

місць для працевлаштування студентів шляхом підписання договорів із 

організаціями та установами, в яких можуть пройти практику та отримати 

перше робоче місце випускники факультету, запровадження програм дуальної 

освіти тощо. Робота кафедр і викладачів у цих умовах має бути спрямована на 

підвищення рівня конкурентоспроможності випускника за фахом на ринку 

праці. 

Освітній процес 

Освітній процес протягом 2023 року (весняний семестр 2022-2023 н.р. та 

осінній семестр 2023-2024 н.р.) організовано в офлайн режимі. У виникненні 

ситуацій надзвичайного характеру (повітряні тривоги) навчання оперативно 

переносилося в онлайн режим. Для здобувачів, які претендували на 

забезпечення індивідуальних траєкторій навчання організовано змішану форму 

навчання. Для цього всіма викладачами створено гугл класи та розміщено 

матеріали в них навчально-методичні матеріали для супроводу освітнього 

процесу. Контроль за навчально-методичним забезпеченням освітнього процесу 

відповідної освітньо-професійної програми здійснюють безпосередньо 

завідувачі кафедр, які є членами науково-методичної ради Університету. 

Підсумкова атестація 
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Підсумкова атестація здобувачів 4-го курсу першого (бакалаврського) рівня 

вищої освіти та 6-го курсу другого (магістерського) рівня вищої освіти 

здійснюється у формах передбачених освітньо-професійними програмами. 

Так як нормативний строк навчання на першому (бакалаврському) рівня 

вищої освіти складає 4 роки, то підсумкова атестація для випускників 

організовується в червні. Для другого (магістерського) рівня вищої освіти 

нормативний строк навчання складає 1,4 роки то підсумкова атестація для 

випускників організовується в грудні. 

В червні 2023 року факультет успішно випустив 148 бакалаврів. 

В грудні 2023 факультет успішно випустив 72 магістри. 

На виконання наказу Міністерства освіти і науки України від 01.03.2023 № 

226 «Про затвердження графіку проведення єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту на другому (магістерському) рівні вищої освіти у 2023 

році» відбулося проведення єдиного державного кваліфікаційного іспиту за 

спеціальностями 081 Право та 281 «Публічне управління та адміністрування» 

для здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти, освітня програма 

яких завершувалася у 2023-2024 навчальному році. Випускники 6 магістрів 

спеціальності 081 «Право» і 19 магістрів спеціальності 281 «Публічне 

управління та адміністрування» успішно здали ЄДКІ. 

 

Звіт навчально-методичного відділу 

Методичну роботу факультету бізнес-адміністрування та права, а також 

кафедр координує навчально-методичний відділ, який був створений наказом 

ректора у липні 2023 року.  

За короткий період функціонування відділом разом з відповідними 

структурними підрозділами проводилась різноаспектна методична робота: з 

метою розвитку інституційної структури забезпечення якості освітньої 

діяльності продовжено роботу з удосконалення змісту освітніх програм з 
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урахуванням вимог затверджених стандартів вищої освіти, вимог і результатів 

акредитації за освітніми програмами, рекомендацій Міністерства освіти і науки 

України, зокрема, проведено перевірку готовності кафедр до 2023-2024 н.р. 

Контролю підлягали такі параметри, як наявність та якість звітних і планових 

документів зазначених структурних підрозділів, організаційно-методичне 

забезпечення реалізації освітніх програм. Було визначено позитивні моменти, 

зроблено зауваження, затверджено план заходів з усунення виявлених недоліків 

в організації діяльності кафедр та надано рекомендації щодо подальшого 

удосконалення їхньої роботи. Організовано роботу щодо коригування освітніх 

програм та навчальних планів за результатами їх моніторингу. Основні зміни до 

освітніх програм та навчальних планів у звітному році були пов’язані з 

необхідністю забезпечення виконання вимог стандартів вищої освіти, реалізації 

освітнього процесу в умовах воєнного стану, актуалізації каталогів вибіркових 

навчальних дисциплін та пропозицій стейкхолдерів.  

Навчально-методичний відділ брав участь в формуванні електронного 

ліцензування на розширення ліцензійного обсягу у сфері вищої освіти за третім 

освітньо-науковим рівнем освіти.  

Разом з кафедрами, згідно затвердженого графіку, навчально-методичний 

відділ організовував проведення комплексних контрольних робіт ректорського 

зрізу знань на 2, 3, 4 курсах. 

 

Звіт випускових кафедр 

Для якісної організації та планування освітнього процесу на факультеті, 

своєчасного вирішення його кадрового забезпечення та підготовки навчально-

методичного забезпечення на 2023/2024 навчальний рік організовано роботу 3 

випускових кафедр. До основних функцій випускових кафедр належать: 

вдосконалення змісту освітніх програм та формування індивідуальної траєкторії 

навчання, навчання та викладання за освітніми програмами, оцінювання 
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здобувачів вищої освіти та академічної доброчесності, перегляд освітніх 

програм та навчальних планів, практикоорієнтована підготовка здобувачів 

вищої освіти, оцінювання результатів навчання за освітніми програмами. 

Кафедри здійснюють перегляд та оновлюють щорічно освітньо-професійні 

програми за спеціальностями та рівнями. Відповідно до освітньо-професійних 

програм, кафедри розробляють навчальні плани, згідно яких формують 

погодинне навчальне навантаження.   

Особливу увагу кафедри приділяють розробці блоку вибіркових дисциплін 

загальної підготовки та фахової підготовки для здобувачів відповідних 

освітньо-професійних програм. 

Кафедри на офіційному сайті Університету мають свої сторінки, на яких 

оприлюднюють освітні програми, які вони забезпечують, силабуси вибіркових 

дисциплін циклу професійної підготовки, методичні рекомендації для 

здобувачів вищої освіти з організації проходження практики та проведення 

атестаційних заходів як обов’язкових компонентів освітньої програми, що 

забезпечують здобуття студентами кваліфікаційного рівня та досягнення ними 

програмних результатів навчання, передбачених стандартом вищої освіти.  

Професорсько-викладацький склад кафедр протягом звітного року 

безперервно удосконалював форми, методи й інструменти навчання та 

викладання за освітніми програмами. Зокрема, в умовах воєнного стану, 

навчальний процес здійснюється за змішаною моделлю навчання, за якої деякі 

навчальні заняття вимушені проводити в дистанційному форматі в режимі 

відеоконференцій. Для проведення занять викладачами кафедр використовуться 

платформи для проведення лекцій у форматі відеоконференцій: Google Meet, 

Zoom. Підтримується використання «Особистого кабінету», електронної пошти, 

Telegram, Viber.  

Викладачі кафедр підтримують та мотивують студентів до участі у заходах 

неформальної освіти. Здобувачі освіти проходили онлайн-курси, брали участь у 
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семінарах та вебінарах на платформах Coursera, Prometeus, результати яких 

враховувалися як окремі види навчальної діяльності. 

Самі кафедри безпосередньо організовують заходи неформальної освіти. 

Кафедрою права було організовано: 

1. Майстер-клас до дня адвокатури «Адвокат на захисті прав людини»; 

2. Майстер-клас «Міжнародний розшук Інтерполом»; 

3. Міжвузівський брейн-ринг «Знавці права»; 

4. Круглий стіл «Провадження освітньої і наукової діяльності в умовах 

академічної доброчесності»; 

5. Вебінар «Важливість охорони інтелектуальної власності для досягнення 

успіху бізнесу»; 

6. Міжнародний форум «IP Let Forum: Intellectual property: law, economy, 

technology. 

Кафедрою менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу було 

організовано: 

1. Міжкафедральний круглий стіл до дня ООН; 

2. Спільно з кафедрою фінансів практична екскурсія на ПРАТ «Українська 

фондова біржа»; 

3. Конкурс студентських робіт до дня маркетолога «Оновлення бренду з 

застосуванням інновацій». 

Кафедрою фінансів було організовано: 

1. Круглий стіл «Електронні гроші та віртуальні активи у світі цифрової 

економіки»;  

2. Всеукраїнський науково-практичний круглий стіл: «Кібербезпека та 

інноваційність фінансових інструментів на біржовому ринку»; 

3. Гостьова лекція, яку провів Голова правління в «Українська 

міжбанківська валютна біржа», екс-Голова правління в «Ощадбанк», експерт з 
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цифрової економіки Анатолій Гулей на тему: «Впровадження цифрових грошей 

в Україні». 

Науковий потенціал кафедр дозволяє проводити науково-дослідну роботу. 

Так, у 2023 р. кафедра права взяла участь як співорганізатор науково-

практичної конференції «Сучасні системи зв’язку як напрям міжнародно-

правової, зовнішньополітичної, теле-, радіо, мережевої комунікації». Кафедра 

менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу організувала та 

провела всеукраїнську конференцію «Трансформація національних і 

європейських систем господарювання публічного управління та 

адміністрування: в умовах сучасних викликів та перспектив розвитку». За 

результатами конференції видано он-лайн збірник наукових праць. Кафедра 

фінансів виступила ініціатором та оформила Державну реєстрацію в УкрІНТЕІ 

міжкафедральну науково-дослідну тему «Концептуальні засади взаємозв’язку і 

розвитку: фінансовий й кіберфінансовий смартпростір, світова правова система, 

менеджмент й маркетинг зовнішньоекономічної діяльності у векторі політичної 

турбулентності».  

Кафедри є найбільш активними організаторами та учасниками 

профорієнтаційної роботи. Кафедра менеджменту, публічного адміністрування 

та маркетингу проводила фахові майстер-класи для учнів загальноосвітніх 

закладів міста Києва 238 та 249, кафедра права – для учнів загальноосвітніх 

закладів міста Києва 42 та 36, а також студентів Київського фахового коледжу 

транспортної інфраструктури, залучила до участі в майстер-класі до дня 

адвокатури учнів НВК №30 «ЕКОНАД». Кафедра фінансів розробила 

інтерактивні заняття в рамках співпраці з загальноосвітніми закладами 

середньої освіти міста Києва 15, 36, 309, Слов’янська гімназія. 

Весною 2023 року кафедри провели профорієнтаційні заходи «День 

вступника» в онлайн та офлайн форматах, на яких презентували майбутні 

професії за спеціальностями, що забезпечують кафедри.  
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Викладацький та професорсько-викладацький склад кафедр постійно згідно 

плану підвищення кваліфікації підвищують свій професійно-фаховий рівень. 

Завідувач кафедри фінансів к.е.н., доцент Безпаленко О.В. успішно пройшла 

навчання склала екзамен на рівень знання іноземної (анлійської) мови В2. 

Кафедра менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу має здобутки 

у підвищенні кваліфікації:  

1) завідувач кафедри к.е.н., доцент Кулік А.В. успішно пройшла курси 

підвищення кваліфікації за програмами: Цифорограм для викладачів (1 кредит); 

Вдосконалення викладацької майстерності (1 кредит); 

2) доцент кафедри, к.е.н., доцент Бородіна О.М. пройшла науково-

педагогічне стажування у Балтійській міжнародній академії (м. Рига, Латвійська 

Республіка) зі спеціальності «Публічне управління та адміністрування» (6 

кредитів / 80 годин). Тема стажування: Шляхи оптимізації професійної 

підготовки фахівців із публічного управління та адміністрування в закладах 

вищої освіти України та країн Європейського Союзу; курси підвищення 

кваліфікації за програмою: Вдосконалення викладацької майстерності «Дуальна 

освіта» (2 кредити). 

Кафедра права має здобутки у підвищенні кваліфікації: 

1. завідувач кафедри права к.ю.н., доцент Загрішева Н.В. успішно 

завершила міжнародний тренінговий курс «Максимізація можливостей 

комерціалізації: трансфер технологій в університетах та науково-дослідних 

установах» (10 год), що відбувся під егідою Державної організації «Український 

національний офіс інтелектуальної власності та інновацій» та Академією 

Всесвітньої організації інтелектуальної власності (WIPO) 

2. завідувач кафедри права к.ю.н., доцент Загрішева Н.В. видано та 

проіндексовано статтю (у співавторстві) Legal Foundations for Resolving Land 

Disputes Through Mediation as An Alternative Dispute Resolution Method, European 

Energy and Environmental Law Review, 2023, 32(5), pp. 248–256. 
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Підписання меморандумів про наміри та співпрацю з роботодавцями 

проводили всі кафедри забезпечуючи імідж Університету: 

1. Кафедра права: Укладено Меморандум про співпрацю з відокремленим 

структурним підрозділом державного підприємства «Інформаційні судові 

системи» «Центр судової експертизи та експертних досліджень». 

2. Кафедра фінансів: Укладено Меморандум про співпрацю з ПРАТ 

«Українська фондова біржа» та з «Українською міжбанківською валютною 

біржею». 

3. Кафедра менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу: 

укладено договір про співпрацю з Міністерством реінтеграції України; на стадії 

підписання договір про співпрацю з Фастівською міською радою. 

Також особливості звітного року зумовили зростання активності студентів, 

викладачів і співробітників у проєктній роботі, волонтерстві, громадських 

організаціях. На усіх кафедрах функціонують студентські наукові об’єднання 

(гуртки). Результати такої роботи були втілені у студентських наукових 

роботах, доповідях на конференціях, публікаціях статей у фахових виданнях в 

Україні та за кордоном під керівництвом викладачів, а також одноосібних 

публікаціях (статей за авторством та співавторством студентів – 6, тез 

опублікованих зі студентами – 23). 

 

Звіт роботи бібліотеки 

Протягом року в бібліотеці були проведені наступні технічні роботи: 

 проведено ремонт читального залу; 

 оновлено матеріально-технічну базу бібліотеки: повна заміна на 

енергозберігаючі лампи у приладах освітлення для комфортного читання; 

 оснащення читального залу кондиціонером для підтримання 

комфортного мікроклімату в приміщенні бібліотеки; 
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 перепланування та переміщення меблів для упорядкування та 

поліпшення читального залу та комунікаційного простору. 

Протягом року в бібліотеці були проведені наступні бібліотечні та 

бібліографічні роботи: 

 перегляд всього книжкового фонду, наявного на листопад 2023 року, 

сортування та відбір застарілої та пошкодженої літератури; 

 консультації щодо актуальності навчальної літератури з викладачами 

Університету для оновлення бібліотечного фонду;  

 перегляд та відбір навчальної літератури разом з викладачами 

відповідних дисциплін,  

 перерозподіл книг за тематичними рубриками та розстановка фонду у 

шафи відповідно до системи Універсальної Десяткової Класифікації; 

 знепилення книжкового фонду; 

 створення системи нумерації шаф та виготовлення відповідних 

визначників на шафи та їх вміст; 

 розробка та замовлення нового штампу для проставлення інвентарного 

номеру на книги; 

 перегляд та упорядкування періодичних видань: журналів власного 

видання, журналів і газет інших видавців, що мають відношення до навчального 

і виховного процесу Університету; 

 перегляд та упорядкування картотеки читачів; 

 поповнення та оновлення внутрішньої бази випускних кваліфікаційних 

робіт; 

 розробка, створення та друк нових читацьких формулярів, що 

відповідають напрямку роботи та запитам читачів; 

 обслуговування читачів, як студентів, так і викладачів; 
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 оформлення стенду "На розі корисного і цікавого" та щоденне 

поповнення його відомостями про читання, книги, письменників і культурне 

життя України та світу загалом. 

Протягом 2023 року в бібліотеці були проведені наступні роботи щодо 

документів і матеріалів, що зберігаються в архіві: 

 переглянуто та відсортовано за давністю та актуальністю частину 

курсових, дипломних та контрольних робіт, методичних документів, рекламних 

матеріалів тощо; 

 упорядковано актуальну частину вище зазначених матеріалів; 

 знищено відповідно до закону курсових робіт – 322 одиниці, 

дипломних робіт – 82 одиниці, звітів та щоденників з практики – 314 одиниць у 

присутності комісії в складі: Голубчика О.М., завідувача господарства, 

Янчарук В.Є., бібліотекаря, Шолудько М.В., завідувача відділу підвищення 

кваліфікації, Бородіної О.М., проректора з науково-педагогічної роботи, про що 

складені три Акти та затверджені ректором Черевань І.В. 

 

Звіт сектору інформаційних технологій 

Головним технічним завданням 2023 року було підтримати в робочому 

стані всі комп’ютерно-інформаційні технології Університету та забезпечити їх 

надійне функціонування в умовах війни та підтримку всіх користувачів. В той 

же час, сфера ресурсного комп’ютерно-інформаційного забезпечення була 

оновлена та модернізована, що підвищило якісні показники її використання в 

операційному та освітньому процесах Університету: 

1. Частково технічно та програмно модернізовано робочі комп’ютери 

комп’ютерних класах. 

2. Встановлено та налаштовано онлайн відеонагляд у комп’ютерних класах 

(4 камери та відеореєстратор), що забезпечило безперебійний зовнішній нагляд 

при проведенні ЄДКІ. 
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3. Замінено комутаційне обладнання.  

4. Встановлено додатковий швидкісний інтернет від «Тріолан». 

5. Проведено Wi-Fi в укриття. 

Сектор інформаційних технологій протягом року забезпечував супровід 

онлайн навчання, відеоконференцій та інших онлайн заходів. 

На разі сектор працює разом з бібліотекою Університеті в створенні 

електронного каталогу бібліотечного фонду та онлайн доступу до нього всіх 

учасників освітнього процесу. 

До функцій сектору інформаційних технологій належить перевірка на 

плагіат академічних текстів. За 2023 рік сектор перевірив на плагіат атестаційні 

роботи на здобуття ступеня «бакалавра» - 14 шт, «магістра» - 47 шт, курсових 

робіт – 86 шт. 

Також сектор інформаційних технологій забезпечує підтримку офіційного 

сайту Університету та розміщення на ньому публічної інформації і повідомлень.  

 

Звіт відділу підвищення кваліфікації 

Основними партнерами відділу підвищення кваліфікації в 2023 році були: 

Київський міський центр зайнятості; Вища рада правосуддя; Міністерство 

аграрної політики та продовольства України; Національне агентство з питань 

державної служби України. 

За 2023 рік підготовлено та подано матеріали для участі у конкурсі щодо 

відбору навчальних закладів з професійного навчання безробітних громадян для 

співпраці з центром зайнятості по 13 програмах: «IT-технології в публічних 

закупівлях», «Бухгалтерський облік та кадровий документообіг на 

підприємстві», «Господарсько-договірний супровід підприємництва (укладання 

угод та контрактів)», «Економіст з бухгалтерського обліку та аналізу 

господарської діяльності», «Економіст з планування», «Менеджер з логістики», 

«Менеджер з маркетингу», «Менеджер з персоналу», «Організація претензійно-
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позивної роботи на підприємстві, у тому числі судове представництво», 

«Правове і фінансове забезпечення діяльності суб'єктів підприємництва», 

«Фахівець з підбору персоналу (рекрутер)», «Фінансовий аналітик», 

«Фінансовий, управлінський та податковий облік на підприємстві». 

За 2023 рік підвищення кваліфікації з числа тимчасово незайнятих 

громадян в Університеті пройшли 33 особи. 

Відділ підвищення кваліфікації ВНЗ «Київський університет ринкових 

відносин», залучаючи викладачів кафедр Університету успішно реалізовув 

програми підвищення кваліфікації для набуття державними службовцями нових 

та/або вдосконалення раніше набутих компетентностей у межах професійної 

діяльності або галузі знань. За змістом програми підвищення кваліфікації 

поділяються на:  

 загальні програми – програми, які охоплюють загальні питання 

державного управління та місцевого самоврядування, питання запобігання 

корупції, зміни у законодавстві з питань державної служби, служби в органах 

місцевого самоврядування, європейської та євроатлантичної інтеграції, із 

забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків, підвищення рівня 

володіння іноземною мовою, яка є офіційною мовою Ради Європи, державною 

мовою, а також інші питання, визначені відповідними державними, 

регіональними, місцевими програмами, стратегіями; 

 спеціальні програми – програми, які охоплюють питання функціонування 

та основних напрямів діяльності окремого державного органу, органу місцевого 

самоврядування.  

За результатами підвищення кваліфікації за професійними 

(сертифікатними) програмами, за умови їх успішного виконання, всі слухачі 

отримали свідоцтво про підвищення кваліфікації. За рік підвищення 

кваліфікації для державних службовців за програмою «Публічне управління та 

адміністрування» було організовано для 25 осіб. 
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Відділ підвищення кваліфікації забезпечив підвищення кваліфікації 

педагогічних та науково-педагогічних кадрів за галузями знань і 

спеціальностями, акредитованими в Університеті. Так за 2023 рік за програмами 

підвищення кваліфікації науково-педагогічних працівників було організовано 

для 8 осіб. Програми підвищення кваліфікації розроблені на основі вивчення 

міжнародного досвіду та орієнтовані на особистісний розвиток викладача, його 

педагогічну майстерність з урахуванням сучасних знань у відповідних наукових 

галузях та освітніх напрямах. Програми підвищення кваліфікації дістали високу 

експертну оцінку у вітчизняних та зарубіжних фахівців. 

 

Звіт відділу аспірантури 

Відділ аспірантури ВНЗ «Київський університет ринкових відносин» 

протягом 2023 року здійснював підготовку здобувачів третього (освітньо-

наукового) рівня вищої освіти за освітньо-науковою програмою Економіка, 

спеціальності 051 «Економіка», галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки.  

Строк навчання аспірантів згідно стандарту освітньо-наукової програми 

складає чотири роки, з них, освітня складова – 2 роки, в яку входить науково-

педагогічна практика. 

Відділ аспірантури забезпечує набір до аспірантури в межах визначеного 

ліцензійного обсягу. На кінець 2023 року в аспірантурі навчається 40 аспірантів 

на всіх курсах навчання. Відділ аспірантури організовує та контролю оформлення 

індивідуальних освітньо-наукових планів аспірантів під керівництвом наукових 

керівників дисертаційних досліджень аспірантів. Завідувач аспірантури подає 

списки зарахованих на перший рік навчання аспірантів на засідання науково-

методичної ради для розподілу аспірантів за кафедрою фінансів та кафедрою 

менеджменту, публічного адміністрування та маркетингу.  
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Освітню складову та керівництво дисертаційними дослідженнями 

забезпечують науково-педагогічні працівники кафедр Університету, викладання в 

аспірантурі яких входить до їх загального річного навантаження. 

Відділ аспірантури сприяє науково-дослідній роботі аспірантів – інформує 

про можливу участь у наукових конференціях, круглих столах, надсилає 

запрошення до публікації наукових статей у фахових виданнях. В кінці 

навчального року відділ аспірантури організовує підготовку звітів про 

виконання індивідуальних планів роботи аспірантів і їх атестацію на кафедрах. 

В 2023 році відділ аспірантури разом з кафедрами здійснив перегляд та 

оновлення освітньо-наукової програми Економіка, спеціальності 051 

«Економіка», галузі знань 05 Соціальні та поведінкові науки. Також 

переглянуто та оновлено навчальний план спеціальності 051 «Економіка».  

Зацікавленість на здобуття доктора філософії з кожним роком зростає. Тому, 

важливим завданням роботи відділу аспірантури у 2023 році стала підготовка та 

здійснення ліцензування на розширення ліцензійного обсягу у сфері вищої 

освіти за третім освітньо-науковим рівнем освіти за спеціальністю 072 

«Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок». 

 

Звіт проректора з гуманітарної освіти та виховної роботи 

Планування та організацію виховного процесу в Університеті координує 

проректор з гуманітарної освіти та виховної роботи. План заходів розглядається 

та затверджується Вченою радою Університету. У виховному процесі беруть 

участь всі учасники освітнього процесу під керівництвом відповідно від рівня 

заходу ректора, проректорів, директора коледжу, декана, завідувачів кафедр, 

циклові комісій.  

Важливим спрямуванням виховної роботи протягом 2023 року були: 

 психологічна та емоційна підтримка здобувачів фахової передвищої та 

вищої освіти; 
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 навчання правил поведінки в умовах воєнного стану (під час повітряних 

тривог, поводження з вибухонебезпечними предметами, перша медична 

допомога тощо); 

 адаптація та підтримка студентів-ВПО; 

 розвиток критичного мислення та медіаграмотності; 

 національно-патріотичне виховання.  

В рамках національно-патріотичного виховання реалізовувалися наступні 

акції: 

- Проводилися заходи національно-патріотичної спрямованості. 

- Студенти та викладачі займалися волонтерською діяльністю. 

- Тематичні бесіди зі студентами , присвячені знаковим датам української 

історії. 

- Влаштовувалися заходи вшанування пам'яті. 

- Реалізовувалися навчальні проєкти, присвячені борцям за незалежність та 

свободу нашої країни. 

- Організовувалися зустрічі із військовослужбовцями та учасниками 

бойових дій.  

Освітньо-виховна робота університету та коледжу направлена на 

виконання Концепції національно-патріотичного виховання в системі освіти 

України до 2025 року. Концепцією передбачено, що «національно-патріотичне 

виховання дітей та молоді – це комплексна системна і цілеспрямована 

діяльність органів державної влади, освітніх закладів, громадських організацій, 

сім’ї та інших соціальних інститутів щодо формування у молодого покоління 

високої патріотичної свідомості, почуття вірності, любові до Батьківщини, 

турботи про благо свого народу, готовності до виконання громадянського і 

конституційного обов’язку із захисту національних інтересів, цілісності, 

незалежності України, сприяння становленню її як правової, демократичної, 

соціальної держави. Найважливішим пріоритетом національно-патріотичного 
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виховання є формування ціннісного ставлення особистості до українського 

народу, Батьківщини, держави, нації». 

Національно-патріотичне виховання конкретизувалося через систему 

виховних заходів, зокрема: 

1) заходи, що були організовані студентами до Дня захисників та 

захисниць вітчизни; 

2) студенти разом з колективом університету започаткували волонтерську 

акцію «Передай тепло своїх рук», зібравши подарунки для воїнів ЗСУ, в які 

вклали стрічки-обереги, що були сплетені самими ж студентами, листівки зі 

словами підтримки і добрими побажаннями; 

3) заходи до Міжнародного дня студента; 

4) заходи до Міжнародного дня прав людини;  

5) відзначення Дня Збройних сил України; 

6) День української мови та писемності; 

7) День соборності України. Студенти традиційно відвідали Історико-

меморіальний музей Михайла Грушевського; 

8) День пам ’яті героїв, які полягли під Крутами. Студенти поклаи квіти 

до меморіалу пам’яті героїв Крут; 

9) День вшанування пам’яті Героїв Небесної сотні. Організовано «конкурс 

есе» серед студентів та школярів на тему: «Небесна Сотня – перші герої 

російсько-української війни» 

10) День рідної мови; 

11) Відзначення Шевченківських днів. Студенти записали відеоролик 

«Єднаймо душі словом Кобзаря», в якому зачитували вірші поета; 

12) День Чорнобильської трагедії, Міжнародний день пам’яті жертв 

радіаційних аварій і катастроф; 

13) Тиждень, присвячений Дню пам’яті та примирення, Дню Перемоги 

над нацизмом у Другій світовій війні; 
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14) День Української Державності. студенти-координатори 

загальноуніверситетських проєктів провели диспут, приурочений на тему 

“Відбудова України за покликанням серця. Єднаймося з молоддю”; 

15) виховний захід “Захист прав дитини в умовах воєнного стану”, 

приурочений Міжнародному дню захисту дітей та Всесвітньому дню батьків 

(Global Day of Parents); 

16) 28 липня студенти-координатори загальноуніверситетських проєктів 

провели диспут, присвячений Дню Української Державності на тему “Відбудова 

України за покликанням серця. Єднаймося з молоддю” 

Традиційно студенти коледжу та університету виступають волонтерами у 

районних та загальноміських заходах. Так 8 квітня студенти взяли участь в 

толоці при підтримці Дніпровської в місті Києві районної державної 

адміністрації «Збережемо довкілля» в рамках загальностудентського проєкту 

«Краса природи – в твоїх руках, Людино». До Дня вдячності волонтерам 20 

квітня представники Київського молодіжного центру запросили студентів-

координаторів волонтерського руху в коледжу та університету ВНЗ “Київський 

університет ринкових відносин” долучилися до проєктів волонтерства 

Київського молодіжного центру. 

11 серпня, в Дніпровській райдержадміністрації відбулося урочисте 

привітання найкращих молодих фахівців району з нагоди відзначення Дня 

молоді. Студенти Коледжу та Університету були відзначені як найкращі молоді 

фахівці Дніпровського району за вагомий внесок у розвиток молодіжного руху 

та реалізації молодіжної політики. 

До урочистого заходу Матрикуляції здобувачів освіти першого курсу 

доєдналися державні діячі, представники місцевих органів влади та офіцери 

ЗСУ. 

З нагоди Міжнародного дня студентів була проведена тематична зустріч 

на яку завітали: 

https://dnipr.kyivcity.gov.ua/gallery/7881.html
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Марія Павлічук – співзасновниця ГО «Рух Олександра Педана «Джуніор» 

– провела майстер-клас «Підвищ свою рухову активність». 

Олена Говорова – заступниця голови Київської міської державної 

адміністрації з питань здійснення самоврядних повноважень, депутат Київської 

міської ради 9-го скликання, Перший віце-президент Федерації легкої атлетики 

України, Радниця Міністра молоді та спорту України, консультант Офісу 

Президента України з питань спортивної освіти і розвитку спорту в Україні, 

член Виконавчого комітету Національного олімпійського комітету України, 

ведуча та співавторка програм на українському телебаченні – виступила із 

порадами «Дбаймо про своє ментальне здоров’я». 

Сергій Чутких – член правління організації саперів України, керівник 

напряму навчання населення з попередження ризиків від мін та ВНП – 

навчальний тренінг з мінної небезпеки для дітей різного віку, з метою 

мінімізації та відверненні нещасних випадків серед дітей молоді шляхом 

інформування їх щодо можливих загроз, навчання правил безпечної поведінки, 

а також мотивування відповідального ставлення до свого життя та здоров’я. 

Таким чином, освітньо-виховний процес в Університеті протягом звітного 

року сприяв набуттю студентами працелюбності, свободи, справедливості, 

доброти, чесності, бережного ставлення до природи, формування мовленнєвої 

культури та забезпечення власної безпеки і безпеки інших людей. 

 

Звіт інфраструктурного розвитку та ресурсного забезпечення 

Незважаючи на всі негаразди та труднощі, що виникали в умовах воєнного 

стану в 2023 році, відділ сервісу та матеріально-технічного забезпечення 

активно проводив політику спрямовану на забезпечення безперебійної роботи 

всіх підрозділів Університету. Відділ максимально оперативно забезпечував 

постачання необхідних матеріальних-технічних ресурсів для операційної 

діяльності.  
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Основні напрями роботи відділ сервісу та матеріально-технічного 

забезпечення в 2023 році були направлені на:  

- створення та підтримка належних умов для сталого та безперебійного 

освітнього процесу;  

- створення безпечних умов перебування в Університеті для всіх учасників 

освітнього процесу; 

- забезпечення сучасного рівня трудової діяльності, навчання здобувачів 

освіти;  

- врахування у своїй діяльності поточних, навчальних та перспективних 

потреб усіх структурних підрозділів;  

- зосередженість внутрішньої діяльності на власні сили при забезпеченні 

належного рівня матеріально-технічного забезпечення. 

Відділ сервісу та матеріально-технічного забезпечення в 2023 році 

налічував персонал: завідувач господарства, прибиральниці службових 

приміщень, двірник, охоронці. 

Протягом 2023 року було забезпечено виконання робіт силами залучених 

сторонніх будівельних організацій:  

- утеплення частини фасаду приміщення;  

- капітальний ремонт покрівлі приміщення Університету; 

- заміна пориву теплотраси (25 м). 

В 2023 році по напрямку модернізації та поточних ремонтів власними 

силами та із залученням фахівців виконували наступні роботи:  

- косметичний ремонт бібліотеки, службових кабінетів, аудиторій;  

- заміна світильників на стелі приміщення Університету на світлодіодні 

енергозберігаючі (45 шт); 

- заміна ламп на світлодіодні енергозберігаючі в світильниках (160 шт); 

- ремонт та часткова заміна електромережі в кабінетах, аудиторіях та 

коридорах приміщення Університету (25 погонних метра); 
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- заміна розеток (33 шт) та вимикачів (42 шт); 

- заміна блоків підвісної стелі в коридорах, кабінетах та аудиторіях; 

- ремонт та заміна дверних замків в кабінетах та аудиторіях;  

- ремонт та профілактичне обслуговування всіх вікон в приміщенні 

Університету; 

- ремонт підвальних приміщень та переоблаштування цих приміщень під 

архів, складське приміщення і додаткове укриття. 

Матеріально-технічне забезпечення протягом 2023 року поповнилося: 

- встановлення інверторного кондиціонеру в бібліотеці; 

- встановлення кондиціонеру в кабінеті навчально-методичного відділу; 

- встановлення 2 кондиціонерів в ауд. 26; 

- wi-fi в укритті. 

Пожежна безпека 

У 2023 році випадків пожеж в приміщенні Університету зареєстровано не 

було. Це є свідченням про відповідальне ставлення кожного співробітника та 

здобувача освіти Університету до питань пожежної безпеки.  

Також були проведені навчання та інструктажі зі співробітниками, 

викладачами та студентами щодо правил пожежної безпеки. Так, 20 квітня 2023 

року було проведено протипожежне тренування на території Університету за 

адресою м. Київ, вул Березняківська, 26-Б представником РУ ГУ ДСНС України 

у м. Києві за участі особового складу з пожежним автомобілем 16 ДРПЧ. 

10 березня 2023 р. для студентів було організовано безкоштовну лекцію 

Головним інспектором відділу ЗНС та ЗЦЗ Дніпровського РУ ГУ ДСНС 

України у м. Києві майором служби цивільного захисту Кулєшовим Матвієм 

Васильовичем. Студентам була представлена лекція з пожежної безпеки в 

побуті, місцях масового зібрання, на відпочинку, в Університеті. Завідувач 

господарства Голубчик О.М. пройшов навчання з питань пожежної безпеки 



26 
 

(посвідчення № 23-10/1 10 від 04.10.2023 р.), також пройшов перевірку знань з 

питань охорони праці (посвідчення № 23-9-1/8 від 07.09.23 р.).  

В серпні 2023 року інспекторами Дніпровського РУ ГУ ДСНС України у м. 

Києві було проведено державний нагляд обстеження стану пожежної та 

техногенної безпеки приміщення та укриття Університету щодо їх готовності до 

роботи у новому навчальному році. За результатами обстеження складено акт за 

результатами проведення планового (позапланового) заходу державного 

нагляду (контролю) щодо дотримання суб’єктом господарювання вимог 

законодавства у сфері техногенної та пожежної безпеки та готовності ВНЗ 

«Київський університет ринкових відносин» до роботи у новому навчальному 

році. 

Завдання на 2024 рік 

З урахуванням підсумків роботи за 2023 р. пріоритетними завданнями на 

2024 р. є:  

 реалізація Стратегії розвитку ВНЗ «Київський університет ринкових 

відносин» на 2023–2028 роки (затвердженої Вченою радою ВНЗ «Київський 

університет ринкових відносин» від 27.09.2023р. протокол № 2), зокрема 

враховуючи позитивний досвід закладів освіти країн Європи; 

 удосконалення всіх складових діяльності Університету задля збільшення 

показників у міжнародних та всеукраїнських рейтингах;  

- розвиток міжнародного співробітництва та підписання міжнародних 

меморандумів про співпрацю між Університетом та закордонними закладами 

освіти; 

 створення умов для особистісного, загальнокультурного, професійного й 

кар’єрного зростання науково-педагогічних і педагогічних працівників 

Університету для їх мотивованого та відповідального забезпечення освітнього 

процесу; 
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 взаємодія із державними, загальнонаціональними інституціями та 

міжнародними установами з метою реалізації спільних проєктів;  

 зростання рівня впливу науково-методологічних та науково-практичних 

результатів Університету на реалізацію спільних проєктів зі стейкхолдерами та 

роботодавцями, що сприятимуть прийняттю якісних управлінських рішень;  

 підвищення якості освітніх послуг із професійного розвитку науково-

педагогічних працівників через постійне вдосконалення освітньо-професійних 

програм, що реалізуються Університетом;  

 проведення значущих та дієвих заходів для забезпечення 

профорієнтаційної роботи та іміджевої складової Університету;  

 якісний розвиток рівня корпоративної культури в Університеті;  

 оцінювання потреб у підвищенні кваліфікації персоналу, оновлення 

змісту модулів підвищення кваліфікації працівників Університету відповідно 

до умов сьогодення;  

 створення можливостей для вибудовування педагогічними та науково-

педагогічними працівниками Університету індивідуальної траєкторії 

підвищення рівня цифрової компетентності в системі розвитку цифрової 

компетентності Університету;  

 проведення заходів щодо сформованості у здобувачів освіти 

патріотичної позиції реалізації своїх професійних здобутих якостей задля 

розбудови України;  

 розроблення й упровадження системи лідерських заходів (тренінгів, 

вебінарів тощо) для поглиблення студентської взаємодії між освітніми 

закладами України, підвищення ефективності зовнішніх соціальних зв’язків;  

 сприяння розробці проєктів розвитку студентського самоврядування 

Університету;  
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 активізація роботи серед здобувачів освіти щодо участі в благодійних та 

волонтерських заходах, спрямованих на допомогу ЗСУ; 

 удосконалення системи заходів щодо психологічної допомоги, 

збереження ментального здоров’я та підтримки здобувачів та співробітників 

Університету;  

 реалізація заходів, спрямованих на цифровізацію освітнього процесу; 

 посилення методичного супроводу освітнього процесу;  

 розширення форм співпраці з роботодавцями, залучення їх до освітнього 

процесу;  

 оновлення існуючих та започаткування нових освітніх програм;  

 удосконалення механізмів, процедур та нормативного забезпечення 

побудови індивідуальної траєкторії навчання здобувачів освіти;  

 підвищення рівня дослідницької культури та академічної доброчесності 

здобувачів освіти, наукових, науково-педагогічних, педагогічних працівників, 

пропагування й підтримка стандартів академічної доброчесності в освітній та 

науковій діяльності Університету;  

 підвищення якості наукових досліджень, що реалізуються в 

Університеті;  

 сприяння публікаційної активності працівників Університету у виданнях 

найвищого квартиля й нарощування h-індексу в наукометричних базах даних 

Scopus / Web of Science;  

 відновлення власного наукового періодичного видання Університету;  

 підвищення якісних показників підготовки кадрів вищої кваліфікації в 

аспірантурі Університету;  

 розвиток освітньої інфраструктури в Університеті та нарощування 

якісних умов освітнього простору з урахуванням побажань всіх учасників 

освітнього процесу; 
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 розширення матеріальних та освітніх заходів щодо інклюзивності. 


